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iPECOL
ACTA No. 08/2024

CORRESPONDIENTE A LA SEPTIMA SESION EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO
DIRECTIVO DEL INSTITUTO DE PENSIONES DE LOS SERVIDORES PUBLICOS DEL

ESTADO DE COLIMA PARA EL EJERCICIO FISCAL 2024.

En la ciudad de Colima, Colima, siendo las 09:15 nueve horas con once minutos del dia 25
veinticinco de octubre del afio 2024 dos mil veinticuatro, dia y hora sefalados para
llevar a cabo la Séptima Sesion Extraordinaria de Consejo Directivo del Instituto de
Pensiones de los Servidores Publicos del Estado de Colima para el ejercicio fiscal 2024;
encontrandonos reunidos en la sala de juntas del Instituto de Pensiones de los Servidores
Publicos del Estado de Colima, ubicado en el 3er Anillo Periférico S/N, Colonia EI Diezmo,
C.P. 28010, Colima, Colima, México; en este momento contamos con la presencia de: ING.
HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES Director General del IPECOL Secretario ejecutivo
del Consejo Directivo del IPECOLy suplente de la C.P. Fabiola Verduzco Aparicio, Secretaria
de Planeacion, Finanzas y Administracion y Presidenta del Consejo Directivo del IPECOL;
LICDA. ALONDRA EVANGELINA SOTO CARDENAS suplente del Lic. Francisco Miguel
Urzua Borjas, Subsecretario de Administracion del Gobierno del Estado; DIPUTADA
ANDREA NARANJO ALCARAZ Presidenta de la Junta de Coordinacion Politica del H

Congreso del Estado de Colima; LIC. JAFET FELIPE MORAN TORRES suplente del
Magistrado Juan Carlos Montes y Montes Presidente del Supremo Tribunal de Justicia del
Estado de Colima; C.P. ALBERTO CORTES MARTINEZ suplente de la Licda. Rosa Maria
Bayardo Cabrera Presidenta Municipal de Manzanillo, Col; C.P. ANDREA JUAREZ CRUZ
suplente del Lic. Armando Reyna Magafia Presidente Municipal de Tecoman, Col; LIC.
JOSE DE JESUS VERDUZCO GONZALEZ Suplente del Lic. Irving Javier Isais Lepe
Secretario General de la Union de Sindicatos de Trabajadores al Servicio del Gobierno,
Ayuntamientos y Organismos Descentralizados del Estado de Colima; LIC. DANIEL
FLORES ORTEGA suplente del Lic. Martin Flores Castafieda Secretario General del
Sindicato de Trabajadores al Servicio del Gobierno del Estado de Colima; PROF. DAVID
HERNANDEZ VIERA Secretario General de la Seccién 39 del SNTE; asi también se
encuentran presentes por parte del equipo técnico del Instituto las CC. MTRA.
ESMERALDA CARDENAS TRUJILLO Directora de prestaciones; LICDA. LAURA ROSALINA
VARGAS RODRIGUEZ Directora de Asuntos Juridicos del IPECOL, suplente del Secretario
jecutivo y Secretaria Técnica del Consejo y MTRO. DANTE NOE MAGARNA ORTIZ Director
e Tecnologias de la Informacién, encargado de la transmision en vivo en las plataformas

digitales, a fin de dar certeza y transparencia a la sesion que se desarrolla.

Continuando con la Sesién, para efectos de audioy video se procede a verificar Ia existencia
del quérum legal, en términos del articulo 38, numeral 4 de la Ley de la materia, sefialando
que se encuentran presentes en este acto 10 (DIEZ) de los (13 trece) integrantes
propietarios o suplentes del Consejo Directivo del Instituto, motivo por lo que se declara la

existencia del quérum legal y la validez del desahogo de la presente sesi6n.
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ORDEN DEL DIA

I. Registro de asistencia;
Il. Verificacién del Quérum Legal;

Il. Aprobacién del orden del dia;
IV. Lectura, Discusion y Aprobacién de Dictdmenes de pension para su

otorgamiento, negacién, modificacién, suspension, revocacién o terminacion;
V. Clausura de la sesién y levantamiento del acta.

El Ing. Hugo Alejandro Vazquez Montes en su caracter de suplente de la presidenta del
Consejo Directivo C.P. Fabiola Verduzco Aparicio, solicita a los consejeros presentes que
estén a favor del orden del dia propuesto, sirvan a levantar la mano en sefal de aceptacion:

Consejero Sentido del voto
| ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES A Favor

DIP. ANDREA NARANJO ALCARAZ A Favor
LICDA. ALONDRA EVANGELINA SOTO CARDENAS A Favor
LIC. JAFET FELIPE MORAN TORRES A Favor
LIC. DANIEL FLORES ORTEGA A Favor
CP. ALBERTO CORTES MARTINEZ ‘A Favor
CP. ANDREA JUAREZ CRUZ A Favor
LIC. JOSE DE JESUS VERDUZCO GONZALEZ A Favor
PROF. DAVID HERNANDEZ VIERA I A Favor
LICDA. LAURA ROSALINA VARGAS RODRIGUEZ

|
A Favor

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DIA

PRIMERO. Los puntos |, Il y Ill del orden del dia, relativos al registro de asistencia,
verificacién el quérum legal, y aprobacién del orden del dia, han sido agotados
ANEXO 1.- Lista de asistencia HA
SEGUNDO. En atencién al punto IV relativo la discusisn de dictamenes de pension para su
otorgamiento, negacién, modificacion, suspension, revocacién o terminacion, se concede el
uso de la voz la Lieda. Laura Rosalina Vargas Rodriguez, quien comenta que previo al
desarrollo de la presente sesion, se hicieron llegar a los consejeros los dictamenes de las
personas solicitantes de las pensiones previstas en la ley que rige al Instituto, dictamenes
que se hicieron llegar para su andlisis previo, en resumen los dictamenes que se Pyndran a
consideracion del Consejo Directivo:
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.
No. de avance Fecha de envio

12 231024
3 241024

Magisterio 6 2 8

1 i!

H. Ayuntamiento de Armeria 1 x

2 2

H. Ayuntamiento de Manzanillo 3 1 4

4 4

Total 24 7 31

[Modificacién 1
Anexo 2.- Listado de Pensiones

ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES: Estas modificaciones fueron enviadas a cada
uno se sus correos electrénicos para analizarlas con calma.

(se concede el uso de la voz a la Mra. Gloria Esmeralda Cardenas Trujillo quien comenta
sobre el calculo que se aplico para las modificaciones con base en el tope de las UMAS qVigentes segun el aio en que fue otorgada la pension). . (se registraron multiples fallas en
el audio de la grabacion en vivo)
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LIC. DANIEL FLORES ORTEGA: Gracias ingeniero yo la verdad quiero reconocer hola yagradecerles al instituto en lo particular al director a Gloria y el juridico también el que “1
podamos hacer estas modificaciones en beneficio del Instituto, creo que esto es un
parteaguas para sentar los precedentes de las pensiones por vejez y cuidar las arcas del
Instituto de pensiones, que es lo que nos debe preocupar como consejeros, reconozco esta
hola modificacién, y sabemos que a lo mejor quienes ya gozan de esta pension van a venir
a pedir un informe,y espero que hoy ellos si lo desean pueden acudir al tribunal a realizar
los procedimientos correspondientes, a nosotros nos compete como consejeros cuidar el
recurso del instituto, no lo hacemos para perjudicar a ninguno de los trabajadores, al
contrario hemos visto que la otorgacién de las jubilaciones y las pensiones sean enbeneficio de los trabajadores hola pero también debe de aplicarse la ley sin tener distingosentre un trabajador y otro, hoy porque el final de cuentas el recurso que esta en el instituto
es de todos los trabajadores, y qué mejor que nosotros como consejeros cuidemos esa
parte, hoy ya vemos que es un parteaguas para que esto vaya avanzando, creo que este
gobierno tiene voluntad va bien y lo reconocemos, y queremos seguir trabajando, le quieropedir a los consejeros que votemos a favor de esto porque como ella lo dije es tnica mente
con la finalidad de cuidar el recurso del instituto, sin perjudicar, sin menospreciar, sinsefialar a las personas, porque es en beneficio del Instituto. (se registraron multiples fallas
en el audio de la grabacisn en vivo)

LIC. JAFET FELIPE MORAN TORRES: Gracias ingeniero, en el mismo sentido que el
licenciado Daniel, es importante la determinacion que se ests tomando y por la
importancia le solicito que dentro del acta se exponga de manera muy clara, sencilla y muyconcreta el fundamento y porqué de las modificaciones. (se registraron multiples failas enel audio de la grabacion en vivo)

Inserto solicitado:

\

A peticion del Consejero Suplente LIC. JAFET FELIPE MORAN TORRES se transcriben losfundamentos que tiene la Ley de Pensiones de los Servidores Pablicos del Estado deColima asi como la supletoria Ley del Seguro Social y un criterio jurisprudencial en los quese justifica que el Consejo Directivo como Organo Maximo de Gobierno del Instituto dePensiones de los Servidores Publics del Estado de Colima tiene facultades para modificapensiones por errores aritméticos en el célculo previo andlisis de los datos comoantigliedad, salario de cotizacion reportado al Instituto.
Es preciso mencionar que con motivo de la observacin realizada por el ConsejeroSuplente LIC. DANIEL FLORES ORTEGA en la 6ta sesién extraordinaria de onsejoDirectivo celebrada el pasado 04 de octubre de 2024 en el apartado de pefiones,manifesto en lo que interesa lo siguiente:
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“LIC. DANIEL FLORES ORTEGA: No, bueno es que no es de esta sesion, si
no de fa sesion pasada, porque detectamos apenas lamentablemente, yo
en la sesion pasada no estuve presente estuvo el licenciado Martin, pero sf
me coment en relacién al tema de las jubilaciones de los Magistrados, ya
que se hizo una revision y se les estd dando el tope de la jubilacion de 52
mil pesos, lo cudl se nos hace un poco ildgico porque del salario regulador
son 52 mil pesos y en el Instituto de Pensiones, que cotizan con 52 mil
pesos, no cotizan el total de sus percepciones quincenales, lo cual puede
generar un precedente para futuras jubilaciones de otros trabajadores
que al cotizar 52 mil pesos y aun y cuando ganen mds por el hecho de
haber cumplido un numero menor de arios les van a dar el tope, a mi pues
me preocupa el precedente que puede generar ante el Instituto de
Pensiones, yo sé que se aprobé en el Congreso del Estado hubo un
régimen de excepcion para los Magistrados, pero si EL 100% se los va a dar
el Supremo Tribunal, el Instituto no tenga una excepcion a esas
Jjubilaciones o pensiones porque nos puede generar una futura
problemdtica con las jubilaciones o pensiones de algunos trabajadores, de
hecho que nosotros reconozcamos que un trabajador se pueda ir con el
tope atin y cuando no ha cumplido los 30 arios de servicio, nos puede
generar un precedente legal porque en la Ley no hay excepciones, esa se
aplica igual para todos, lo aplicamos parejo y no podemos hacer
excepciones, ante unas personas oO ante otras, no podemos dale
privilegios a unos y no a otros, eso me preocupa a mi, el precedente que
podamos estar dejando en este Instituto y si me gustaria que
analizéramos esa parte; el régimen de excepcion ya fue aprobado por el
Congreso, estd ahi practicamente en el transitorio que se aprobd, pero que
se resuelva en el supremo tribunal si ya le van a pagar el 100% que sea de
la parte del Supremo Tribunal y no del Instituto, si es asi que sea el
Tribunal y no el Instituto de Pensiones, porque yo reitero me preocupa que
los trabdjadores que ganan mas de 52 mil pesos se quieran pensionar
antes de tiempo con el tope de la ley que estd bien establecido. Es cuanto.

(-)

LIC DANIEL FLORES ORTEGA: Por 20 afios de servicio cual es el
porcentaje?

a

TR

(-)
LIC DANIEL FLORES ORTEGA: por eso esos 52 mil pesos ese es el salario 4
regulador para determinar la pension, no le podemos tomar el 100% de lo
que percibe por que no lo esta cotizando, es decir no le podemos dar el
75% de los 90 o 100 mil pesos que fe estan pagando por que aquk§std Ecotizando con 52 mil, la base de fa cotizacién es esa y por tanto delah,
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debe determinarse el porcentaje total de la pension o jubilacion, no
podemos determinar, sea les voy a aportar 52 mily al final de mi ciclo
labora voy a cotizar con los 90 si es lo que estoy ganando, no tiene logica
se debe tomar como base el salario que cotizan, el salario regulador y ese
la ley lo establece, ese es mi andiisis, pero si tenemos que ver esa parte, por
que al final de cuentas el trabajador que cumpla 20 afios y rebase los 52
mil pesos en percepciones aun y cuando en el IPECOL ganen los 52 mil
pesos que es el tope maximo pues no, pero esa es mi percepcion.

(-)

LIC. DANIEL FLORES ORTEGA: Exacto y por eso con base en ello cotizan

()
LIC. DANIEL FLORES ORTEGA: Para mi es tomar de base el salario
regulador y no el 100% por que no lo estan cotizando aqui, debe tomarse el
salario regulador y ese es mi andiisis, y lo pongo sobre la mesa, porque al
final del dia pueden venir a futuro trabajadores que ganen mds de 52 mil
pesos a solicitar su jubilacion o pensidn al tope aun y cuando no hayan
cotizado.”

En respuesta a la manifestacion transcrita el Director General del Instituto manifesté lo
siguiente:

“ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES Si entiendo lo
preocupacién por el patrimonio del Instituto, aqui lo que hay que hacer en
este caso, para seguir avanzando con Ja sesion, vamos a realizar el andiisis
y en la siguiente sesidn y se les va a decir con cuanto se fue cada uno de
ellos y si existe la necesidad de modificar, pues se va a hacer y en lo
consecutiv sea acorde con lo que marca la ley.”

Con motivo de lo anterior se Ilevé a cabo un andlisis de las pensiones de vejez otorgadas
por el Instituto de Pensiones en las que por error involuntario se hubiera tomado en
consideracion para el calculo el promedio del dltimo afio de salario percibido por el
solicitante y no el promedio del salario regulador equivalente al promedio del salario de
cotizacién del Gltimo afo de servicio, excluyendo el aguinaldo. Previsto en los articulos
décimo noveno y vigésimo segundo transitorios de la Ley de Pensiones de los Servidores
Publicos del Estado de Colima. obteniendo como resultado las modificaciones
(pormenorizadas en el apartado Modificaciones del anexo 2 del acta 8/2024 de fecha 25 de
octubre de 2024) que son objeto de la sesién que en este acto se desahoga.
Articulos que conceden facultades al Consejo Directivo y a su director general a rgificar
pensiones previamente otorgadas:
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LEY DE PENSIONES DE LOS SERVIDORES PUBLICOS DEL ESTADO DE COLIMA

Articulo 41. Atribuciones del Consejo Directivo I<

1. El Consejo Directivo tendrd las siguientes atribuciones:

(=X {..)

XXI. Autorizar el otorgamiento, denegacidn, modificacién, suspension,
revocacién o terminacion de pensiones, con base en la informacion que
presente el Director General;

Articulo 48. Atribuciones de la persona titular de la Direccién General
del Instituto

I. La persona titular de la Direccién General del Instituto tendrd las
atribuciones siguientes:

[=1V.(.)

V. Otorgar, denegar, suspender, modificar, revocar y dar por terminadas
las pensiones que establece esta Ley, previa autorizacion del Consejo
Directivo, en los términos y condiciones autorizados por esta ley;

Articulo Vigésimo Segundo. Los servidores publicos en transicién tendrén
derecho a la pensién por vejez a que se refiere el articulo 105 de la Ley de
Pensiones de los Servidores Publicos del Estado contenida en el presente
Decreto, misma que se otorgard cuando el afiliado tenga al menos 15 arios
de antiguedad en el servicio y 60 arios de edad.

El monto de la pensién serd el resultado de la multiplicacién del salario
regulador establecido en el articulo décimo noveno transitorio por el factor
“D" descrito en la siguiente tabla:

I

“yn o

Factor “D" Hombres | Factor “D" Mujeres Pa

15 49.95% 53.55%
16 53.28% 57.12%

7 56.61% | 60.69%
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8 59.94% 64.26% |

15 6327% 67.85% |

20 66.60% 71.40% §
21 69.93% 74.97%
22 73.26% 78.54%
23 76.59% 82.11%
24 79.92% 85.68%
25 83.25% 89.25%
26 86.58% | 92.82%
27 89.91% 96.39%
28 93.24% 100%

2 96.57% 100%

= 100% 100%

El pensionado sindicalizado como parte de su pensién, adicionalmente,
recibiré las prestaciones establecidas en acuerdos nacionales,
lineamientos normativos, minutas y convenios celebrados con los
sindicatos que los representan que deban ser extendidas a los
pensionados, las cuales se pagardn con la periodicidady reglas de cdlculo
previstas en los instrumentos descritos

Articulo Décimo Noveno. EI salario regulador para los servidores publics
en transicion serd el promedio del salario de cotizacién del ultimo aro de
servicio, excluyendo el aguinaldo.

LEY DEL SEGURO SOCIAL

N\
jo

Tel, (312)31 6 20 00 ext. 20400, 2040). htaibwsny inscolcolgon.ma!

Articulo 292. En los acuerdos relativos a la concesion, al rechazo, 0 a la
modificacion de una pension, se expondrdn los motivos y preceptos
legales en que se funden y, asimismo, se expresard la cuantia de tal
prestacion, el método de cdlculo empleado para determinarla, y, en su
caso, la fecha a partir de la cual tendrd vigencia.
En el oficio en que se comunique el acuerdo relativo, se hard saber al
interesado el término en que puede impugnarlo, mediante el recurso de
inconformidad.
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Articulo 293. En os casos en que una pensidn u otra prestacién en dinero
se haya concedido por error que afecte a su cuantia o a sus condiciones, la
modificacién que se haga entrard en vigor:

(-)
II. Si la modificacicn es en perjuicio del asegurado o beneficiario:

a) Desde la fecha en que se dicte el acuerdo de modificacion, si el error se
debid al Instituto, o a la Administradora de Fondos para el Retiro, que
administre la cuenta individual del trabajador o a la Aseguradora
respectiva.
(-)

SEMANARIO JUDICIAL DE LA FEDERACION

Registro digital: 2027288

Instancia: Plenos Regionales  Undécima Epoca Materia(s): Civil

Tesis: PRC.CS. J10 C (11a) Fuente: Gaceta del Semanario Tipo: Jurisprudencia
Judicial de Ia Federacion
Libro 29, Septiembre de 2023, Tomo
Hil, pagina 2719

Esta tesis se public el viemes 29 de septiembre de 2023 a las 10:38 horas en el Semanario
Judicial de la Federacion y, por ende, se considera de aplicacion obligatoria a partir del lunes 02 de
octubre de 2023, para Ios efectos previsios en el punto noveno del Acuerdo General Plenario
12021

ACCION DE PAGO DE LO INDEBIDO. LA DEVOLUCION DE LOS PAGOS REALIZADOS CON
MOTIVO DEL OTORGAMIENTO DE UNA PENSION POR EL INSTITUTO MEXICANO DEL -
SEGURO SOCIAL (IMSS) EN FAVOR DE UNA PERSONA FISICA, SON RECLAMABLES EN LA
MATERIA CIVIL.
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Hechos: Los Tribunales Colegiados de Circuito resolvieron de manera divergente al analizar casos
en los que el Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) autorizo pensiones de viudez y orfandad
en favor de personas fisicas; luego decreto la autorizacion de otra pension de cesantia en edad
avanzada, y después procedié a cancelar y/o suspenderel pago de una de las pensiones por existir
incompatibilidad entre las mismas; lo que dio pauta a demandar el pago de lo indebido; y mientras.
dos Tribunales Colegiados de Circuito resolvieron que fa materia de estudio era taboral, por implicar
pronunciarse sobre el derecho o no a recibir una pension; los otros dos Grganos colegiados.
contendientes determinaron que la problematica era civil, porque la accion de pago de lo indebido
no esta condicionada a un origen determinado Sobre Ia procedencia o no de Ia pensin.
Criterio juridico: EI Pleno Regional en Materia Civil de la Regién Centro-Sur, con residencia en
Guadalajara, Jalisco, determina que a accion de pago de lo indebido cuyo origen sean las
pensiones cubiertas por el Instituto Mexicano del Seguro Social corresponde a la materia civil,
porque en [a demanda se parte de la base de que la cancelacion de fa pension cuya devolucion se
ejercita fue emifida con anterioridad por el instiuto actor, por Io que el analisis de la accion no versa
sobre el derechoa a pension en controversia.

Justificacion: De conformidad con los articulos 251, fraccién IV, 253, fraccién VI, 264, fraccion Vill,
287, 292 y 263, fraccion I, inciso b), de fa Ley del Seguro Social, el Instituto Mexicario del Seguro
Social tiene facultades para realizar cualquier acto relacionado con la administracién de sus
finanzas; su patrimonio se conforma por cualquier ingreso y puede modificar las pensiones via
suspension o cancelacion, cuyo acto no constituye un crédio fiscal por no cumplir los requisitos
sefialados en la ley; ademas, porque para modificar una pension basta a de un acuerdojustificado,de ahi a razén por1a cual s6lo podrd ejercersela accion ante el Juez competentea fin
de recuperar el pago de lo indebido.
Por ende, acorde con el conflicto competencial 455/97 del Pleno de la Suprema Corte de Justicia de
a Nacién, del cual derivé Ia jurisprudencia P..J. 83/98, se debe atender a los elementos de la
accién, consistentes en lo siguiente: a) prestaciones reciamadas; b) hechos del caso; c) pruebas
offecidas; y, d) en su caso, los preceptos citados en la demanda, sin incluir1a relacion juridica entre
las partes; ‘por tanto, si el instituto demanda solo Ia devolucion de los pagos que califico de
indebidos, sin involucrar aspectos propios del derecho 0 no a la pension, entonces, el caso
corresponde a la materia civil.

co 08/2024 25. sabre. 2024

he
PROF. DAVID HERNANDEZ VIERA: Ingeniero yo tengo un comentario en cuanto a las
Jubilaciones y pensiones tinicamente me abstengo de votar a favor sobre el dictamen
relativo a mi persona. (se registraron multiples fallas en el audio de la grabacién en vivo)

Al no existir mas comentarios por parte de los consejeros, el Ing. Hugo Alejandro Vazquez
Montes en su caracter de suplente de la Presidenta del Consejo Directivo y somete a
consideracién y votacién la aprobacién de los dictémenes de pension que en resumen son

31 pensiones de las cuales 24 son con cargo a las cuentas institucionales, 7 con cargo al
presupuesto de egresos de las distintas entidades patronales, 11 modificaciones;
dictédmet nes que se aprueban por unani

=O Votos emitidos:

“No. Consejero Sentido del voto
1 ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES A Favor
2 DIP. ANDREA NARANIO ALCARAZ A Favor

a3
Ser Anilper
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lad con 10 (nueve) votos a favor de |

miembros del Consejo Directivo con derecho a vozy voto que se encuentran presentes.
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3 | LICDA. ALONDRA EVANGELINA SOTO CARDENAS A Favor
Z| LIC. JAFET FELIPE MORAN TORRES A Favor
5 | LIC. DANIEL FLORES ORTEGA A Favor

| 6 | CP. ALBERTO CORTES MARTINEZ A Favor "un

[7 | CP. ANDREA JUAREZ CRUZ A Favor
|_8 [LIC. JOSE DE JESUS VERDUZCO GONZALEZ A Favor

S| PROF. DAVID HERNANDEZ VIERA A Favor de todas, salvo el dictamen
referente a su persona

10_| LICDA. LAURA ROSALINA VARGAS RODRIGUEZ | A Favor

suplentes presentes, haber acudido en tiempo y forma, a la SEPTIMA SESION
EXTRAORDINARIA PARA EL EJERCICIO FISCAL 2024 del Consejo Directivo del Instituto

de Pensiones de los Servidores Publicos del Estado de Colima.

El Ing. Hugo Alejandro Vazquez Montes, pide a los presentes se pongan de pie para
terminar la sesion y solicita a la Prof. David Hernandez Viera que haga el honor de
clausurar los trabajos realizadosen la sesion, procediendo de la siguiente manera:

El Prof. David Hernandez Viera Sin més asuntos que tratar Siendo las 09 horas con 34
minutos dia 25 de octubre de 2024 se declara formalmente clausurada la séptima sesién
extraordinaria de consejo directivo para el ejercicio Fiscal 2024 del Instituto de Pensiones
de los Servidores Publicos del Estado de Colima. Que pasen buen dia.

TERCERO. No habiendo més asuntos que tratar respecto del orden del dia aprobado, el
|

Ing. Hugo Alejandro Vazquez Montes agradece a los miembros del Consejo titulares y

El contenido de la presente sesion se encuentra disponible en audio y video en el canal
del Instituto disponible en plataformas digitales:

https://www.youtube.com/watch?v=QpPp-CHdm7U

Firman para su debida constancia y notificacién, los que en ella intervinieron
Consejo Directivo del Instituto de Pensiones de los Servidores Publicos

del Estado de Colima Propietarios y suplentes presentesalIng. HugoSim Montes
Director General del IPECOL, Sdcretario Ejecutivoy suplente de la C.P. Fabiola Verduzco Gs
Aparicio, Secretaria de Planeacipn, Finanzasy Administracién y Presidenta del Consejo

Directivo del IPECOL. =A
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Dip. Andr, njo Alcaraz
Presidenta de la Junta de Coordjnacion Politica de la LXI Legislatura

Licda. Alondra Evangelina Soto Cardenas
Suplente del Lic. Frandisco Miguel Urzua Borjas

Encargado de Despacho de la Subsecretarfa de Administracién

Lic. José de Jesus Verduzco Gonzalez
suplente del Lic. Irvin Javier Isais Lepe Secretario General de la Union

de Sindicatos de Trabajadores al Servicio del Gobierno, Ayuntamientosy
N

Organismos Descentralizados del Estado de Colima

Lic. Daniel Flores Ortega
Suplente def ic. Martin Flores Castafieda

Suplente del Lic. Maltin Flores Castafeda Secretario General
del Sindicato de Trabajadores al Servicio del Gobierno del Estado
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Prof. David Hernandez Viera
Secretario General del Sindicato Nacional de th

Trabajadores de la Educacion Seccion 39

C.P. Alberto Cortez Martinez
suplente de la Licda. Rosa Marfa Bayard

Presidenta Municipal de Manzanillo, Col.

C.P. Ar drez Cruz
do Reyna Magaia

Por parte d i G To-aRoyo técnico para desarrollo de la sesion

Licda. Laura Rosalina Vargas Rodriguez Mtra. Gloria Esmeralda Cardenas Trujillo
Suplente del Secretarip Ejecutivo, Directora ~~ Directora de Prestaciones del IPECOL

de Asuntos Juridicos del IPECOLy
encargada del levantamiento del acta

Mtro. Dante Noé Magaia Ortiz
Director de Tecnologias de la Informacion del IPECOL

y encargado de la transmisién en vivo en plataforma digital

La presente hoja de firmas corresponde al Acta No. 8/2024 de la sexta sesion extraordinaria 4
decomp eco ge hats de Faraones de os Soop PBF dol Eto co Coa para

Cr elriclo vat 004 ceebrat sf 35 ds octubre do 2026
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